

Na temelju članka 10. i 49. Statuta Srednje škole Pregrada Školski odbor Srednje škole Pregrada dana 15. rujna 2015. godine **r a s p i s u j e**

N A T J E Č A J
ZA PRIMANJE IZVANREDNIH STUDENATA NA SMJEŠTAJ I PREHRANU U
UČENIČKI DOM U SASTAVU SREDNJE ŠKOLE PREGRADA, ŠKOLSKA /
AKADEMSKA GODINA 2015./2016.

Na natječaj **se mogu** prijaviti **izvanredni studenti** hrvatski državljani i državljani EU-a s prijavljenim boravkom u RH koji imaju odobren status stranca na stalnome boravku u RH, **a koji su upisani na Medicinski fakultet Osijek, Dislocirani sveučilišni studij sestrinstva u Pregradi.**

Cijena financiranja smještaja i prehrane od strane izvanrednih studenata iznosi 1.400,00 kuna mjesečno.

Na natječaj **se ne mogu** prijaviti **studenti kojima je prebivalište u mjestu studiranja.**

Slobodna mjesta – 18.

Prijave na natječaj s dokumentacijom dostavljaju se **poštom ili osobno na adresu Učeničkog doma.**

Rok za prijavu na natječaj je do **23. rujna 2015. g.** (uzima se u obzir i pošta poslana zadnjeg dana, odnosno navedenog datuma).

Za prijavu na natječaj potrebno je dostaviti sljedeće:

1. Potpisana prijava (**Obrazac prijavnice**, „A“ s interneta www.ss-pregrada.skole.hr).
2. Ovjereni **OBRAZAC "B"** (B1 – B2 na adresi www.ss-pregrada.skole.hr). Ovaj obrazac se obvezno ovjerava u referadi učilišta
3. Potpisanu Izjavu o prihvaćanju uvjeta natječaja i smještaja u dom (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
4. Popis dokumentacije koja se prilaže u natječaju (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
5. Potpisanu Izjavu o članovima zajedničkog kućanstva (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
6. Domovnicu (može i ovjerena fotokopija)
7. Uvjerenje o prebivalištu (izdaje MUP u mjestu stalnog boravka)
8. Studenti (**brucoši**) koji u 2015. godini **prvi put** upisuju **prvu godinu** studija trebaju dostaviti i **ovjereni prosjek ocjena svih razreda srednje škole** ili ovjerene fotokopije svjedodžbi, odnosno prijepis svjedodžbi ovjeren od strane škole.
9. Kopiju uplatnice ili potvrdu o uplati **35,00 kn** za troškove obrade podataka (primatelj: **Srednja škola Pregrada**, model: **HR05** iban ili broj računa primatelja: **HR2623600001101411428** poziv na broj odobrenja: **OIB STUDENTA - 1**) Opis plaćanja: troškovi obrade podataka po natječaju za primanje studenata u učenički dom.

Navedeni dokumenti uvjet su za prijavu na natječaj.

Dokumentacija koja je dostavljena u navedenim rokovima bodovat će se prema **Pravilniku o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje**

(NN 65/15) kojeg je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (Pravilnik je u prilogu ovog Natječaja) kojom prilikom će se prava koja se odnose na redovne studenta priznati kao prava za izvanredne studente.

Studenti koji ispunjavaju bilo koji od **propisanih kriterija** trebaju to **dokumentirati odgovarajućom potvrdom** ili ovjerenom fotokopijom dokumenta i priložiti uz ranije navedene dokumente, kako bi ostvarili veći broj bodova.

Za svaki kriterij pojedinačno, za koji se želi ostvariti dodatni broj bodova, **potrebno je dostaviti novu potvrdu**.

Natječaj je oglasen na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada, Učeničkog doma Srednje škole Pregrada te na internetu na adresi: **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Kandidati u natječaju obvezni su uz prijavu priložiti kompletnu dokumentaciju.

Dokumentacija se može dostaviti osobno ili poštom, preporučeno na adresu učeničkog doma:

Učenički dom
Srednje škole Pregrada
Augusta Cesarca 1/1
PREGRADA

Nekompletna dokumentacija i dokumentacija poslana izvan navedenog roka neće biti razmatrana.

Kandidati ne mogu dopunjavati dokumentaciju nakon isteka natječajnog roka niti ostvariti dodatne bodove za događaje nastale nakon isteka natječajnog roka.

Dokumentacija se ne vraća.

Rezultati natječaja bit će objavljeni dana 25. rujna 2015. godine do 12,00 sati na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada i Učeničkog doma te na internetu na adresi **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Prigovor na rezultate natječaja upućuju se Povjerenstvu za rješavanje prigovora Srednje škole Pregrada u roku **od osam dana** od dana objave rezultata, isključivo poštom, preporučeno, na navedenu adresu s naznakom: **(Povjerenstvu za rješavanje prigovora)**.

Odluka Povjerenstva za prigovore bit će poznata najkasnije u roku od **osam dana** po isteku roka za prigovore i objavljena na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada s konačnim rezultatima te na **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Studenti koji ostvare pravo na smještaj u Učenički dom prilikom useljenja trebaju dostaviti liječničku potvrdu da nemaju kontraindikacija za smještaj u Učenički dom.

Izrazi koji se u ovom natječaju (i ostaloj dokumentaciji vezanoj uz natječaj) koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i ženske osobe.

Klasa: 402-03/15-01/22

Urbroj: 2214/01-380/1-5-15-2

U Pregradi, 15. rujna 2015. godine